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Фінансова політика покликана виконувати важливу функцію держави – 

забезпечення мобілізації фінансових ресурсів і їх раціональний розподіл з 

метою створення сприятливих умов для стійкого економічного розвитку країни 

та зростання валового внутрішнього продукту (ВВП). Це передбачає 

зосередження державних коштів на ключових напрямах розвитку національної 

економіки з тим, щоб з мінімальними фінансовими витратами та з якомога 

більшою ефективністю чинити вплив на економічні інтереси суб’єктів 

господарювання, домагаючись активізації підприємницької діяльності та 

зростання ефективності виробництва у пріоритетних галузях. До таких галузей 

треба віднести не лише функціонуючі висококонкурентні та високорентабельні 

підприємства, завдяки яким формується більша частина надходжень до 

державного бюджету, але й ті, що вимагають певних фінансових вкладень з 

тим, щоб стати такими. Зокрема, бюджетної підтримки потребують 

підприємства, які займаються перспективними науковими дослідженнями, 

модернізацією на основі використання сучасних досягнень науки і техніки 

традиційних та високотехнологічних для України економічних секторів, як то 

космічної галузі, ядерної енергетики, аграрного сектора. 

Світовий досвід показує, що у країнах з розвиненою ринковою економікою 

інноваційна діяльність, незважаючи на те, що вона дуже капіталомістка та 

високо ризикова, є одним з найперспективніших напрямів інвестування, адже 

забезпечує інноваційному підприємству швидке та значне зростання 

ефективності виробничої діяльності та перемогу в економічній конкуренції. 

Так, за даними 2015р., частка обсягу витрат на НДР у ВВП країн ЄС-28 у 

середньому становила 2,03%, тоді як в Україні питома вага загального обсягу 

витрат на виконання НДР у ВВП складає 0,48%, що у 4,2 рази менше, зокрема 

за рахунок коштів державного бюджету – 0,16% [1]. Тому сподіватися на 

позитивні зрушення у вітчизняній інноваційній галузі можна буде лише тоді, 

коли по-перше – сфера державних фінансів стане для неї пріоритетною, а по-

друге – приватні компанії виділятимуть на наукові дослідження та розробки 

значно більше власних коштів, аніж тепер. 
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Отже, незважаючи на нинішні значні грошові витрати українського уряду на 

збільшення фінансування Збройних Сил України та боротьбу з корупцією, 

треба відшукати можливості, щоб хоча б мінімально забезпечити переваги тих 

підприємцям, які прагнуть здійснювати інноваційну діяльність, зокрема, 

звільнивши від оподаткування частину прибутку, яка спрямовується ними на 

розвиток виробництва на інноваційній основі, а при впровадженні інноваційних 

проектів надання можливості застосовувати норми прискореної амортизації. Це 

дасть змогу бізнесу самостійно накопичувати кошти для здійснення 

інноваційної діяльності. Якщо ж надання вищеназваних податкових пільг 

інноваційним підприємствам у нинішній економічній ситуації для українського 

уряду проблематичне, то проведення ретельної ревізії витрат державних 

фінансів є доцільним та обов’язковим. Це дозволить виявити неефективні 

витрати, а вивільнені кошти спрямувати на підтримку інноваційної сфери. 

Іншим важливим напрямом підтримки інноваційної сфери для українського 

уряду має стати створення необхідних умов для розгортання в країні мережі 

венчурних фондів, які, на відміну від комерційних банків, охоче надають 

кредити інноваційно активним підприємствам, не вимагаючи від них 

необхідної заставної бази. Тим паче, що в нашій країні сьогодні банківський 

сектор вкрай обмежений у фінансових ресурсах взагалі, а особливо для 

здійснення довготермінового кредитування, якого найбільше потребує 

інноваційна діяльність. 

Отже, інноваційна сфера має стати по-справжньому пріоритетною для нашої 

держави, а фінансова політика відповідати обраній загальноекономічній 

стратегії розвитку економіки країни – впровадження моделі інноваційного 

розвитку, і бути спрямованою на послідовну практичну реалізацію цієї моделі, 

що потребує мобілізації для підтримки інноваційної діяльності всіх фінансових 

джерел. У той же час приватні компанії, замість звинувачень держави у тому, 

що вона не створила для інноваційної діяльності належного середовища, 

повинні активніше впроваджувати інноваційні проекти власними силами, 

будуючи своє майбутнє. 
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